HWHATER
[POWERCHINA-0104041-240024] 1 [E H1 2 7K H1, DY J&j BH VL 36 2 A7 BRA R FH PN
T A Bt b XL I B 1 S ] R 75 2, Fes ] DK A TR ARy 7 kAT 1 47
I E R, 15T 2024 4F 07 H 17 H 17:00 Hi£E o [ e @4 R s 77 &
(https://ec. powerchina. cn) JEMt. fELH4 . ARUWATFH LA R RN
— AR AL BT E] 2024 4 07 F 18 H B 10:00, S@HARIESZ A BARM 1, K
VAN T2 HE, IR FFHRIT A AT I8 1.

— BERIAGT—aR (VEILRIAE )
Fr L)

Y/ /S B A2 B[] #/iE
52 DA
H—HL5 A IRZAT G 15 B A e
| g iy?? GMEE 7ng‘ﬂ% R R
1| BEMg | & 22 17 BAZ T8 T3 S A8 0 Hb 5 DR 7 1T 8 A0 W 1
0L

it

— RIEER

L AU ELAN BRI, ) B AT e N2 (17 s 0 A7 B 2055 B A B B4 S 7
IR E S, IR R RN ARREART LR JFAR A inT. 3
2 )RR O RIWIRE T, M. IR, R s kBie (1
SWIERL L AR « RIS %% M S5 . SO ARy (R E R A 5
(13%) ) » BfE A P A A AMEAT 5%

2. XL BB s BT HFITE 15 KNASTE, FIR 17 BT T AE TR
b AT S THDE RN HE

3. A BRM A T ARAE PR T v DX s 11 Tl 7] X v s — - L /K HL DY ) (R
L) W LARESA RN NigEN &

4. SR bR EE R

4.1 PR LR W A HE SRS EHER ML, M. O R AT & it
AR B EAREEK o 475 R FR 5 it T (A RHL S & R RUE ARST K36 &% e
TSI 5, T AR L ) SRR S R AT DR EOR A ROIE A A
LE5E. 25 LT P BB IANRE & RO R, 205 ot e, I ARTEAH R i S A
IS PR A o

4.2 PR ERAIESS (M BIEAS ) - AR B0 wh AR 06 5 4% F B AROAE B SCAF o FE A
FAREMEAARS B & RIS HERLE i 2t ga 10 H A Ie 45 R 7 dh S A% IIE

1/17




Fo& LT RZA P e 96 45 R BN ORAE, 52 7 AT 90 A E A s,
i RS IE S B B BRSO L B B A

4.3 Py P et B e AR T K — DD T, PR A (R B AR AR, 3%
ARIEE S, PRUEA TR AHE R EK

5. Wi L PR B3 i 5K -

6. 1. R HAL 2T AL AT

O WA A LSRG E K LR BLSTEICIEM, IFRT & BheTi B 2~ a8
Fl, Ao AR RFTE. BAMSE NGRS L.

@) WA AL SE B I R GIE R R . AEER R Gia) U@k
ZANERR ) .

(3) A B N FEE ] K [ A LBl S, NORAA N ALl A B ZH ZUBIR Y
A N2 o b et (K PN A

) A AL AT R HRAT B MR LS 2, I =FRA AT,
WP RES S B .

5. 2. i AL AAEAE (R e NRIEMEFEARBIbNED) « (A NRITATE $H 45
BARE 5B ZE AR HITE T .

5. 3. AT FAL R ACEERT 1Y, DATRAT A S B AT A S

(1) R BT 07 i 0036 A2 1% T I £ 3L U0 2R A

@) b Bh e 58 b 2 WA SCAF SR B THEEK, R ILBORTEREIL R . 7 b
ik bIETTEE . MRS SRR SCBTAEIN LRSS B

6. BACHAE JE U . BEBT R TR L SRR R 95 AR A AR BRI, AU EAT
AR, Ee UL AR S R N PR R R, 1 S A AR

TATHO A MRATEIK  MAEZSI ORTARR N METr
SRS T AT A

P RLR ) TR ROl st Nisiea s e, Wl 207 RE RS HH 10
0% BT A SE (BLFRN 13%) , W5 1A 475 A& AL A 1009641 09 21 B 45 i
o
8. N B A R M VAT R A T A S, RSSO s RiE: TH H % .
9. WM AL HARJE PTEEE KRG RN RS BAE, Hobn (N A5 5 DUE T 2

2/17



FH BN A
10. HE R CGEH) : o

3/17



N

Wi .

<

PEAKBAE (ZH) REEFRAR

FonEncrn IARE M SRS O Tl X558 — B4 : 529500
x & KT EBRKENFELELSERATFTMA [ ARENE LR BT E SE R B4R 0 R
RAFEAL K ELPY R RV ¥ L3 A TR 2 A lhgas: |
Y 3N RAIEW A
B 13379641997 B iE
B 0991-5910806 & R
<} 1213633945@qq.com K20 £HEoc EEM FXAo

&AL
WA T ZEX T IS 1 As BRI AT R, 38 & 5T DAk
AR
5 V7R3 B g &% BA | BEHE | RBEE | 240 Go | B OO | REdHE B
1 REMH E=3 22
1.1 1SO 7093.1 g 10 200HV A 837 18414 B
1.2 EN 14399-6 g 16 300HV A 105 2310 K%
1.3 ISO 7089 HJE| 10 200HV A 660 14520 B
1.4 ISO 7089 g 12 200HV A 8 176 L%
1.5 ISO 7089 g 16 200HV A 658 14476 NS
1.6 ISO 7089 e 16 300HV A 24 528 T BB
1.7 ISO 7089 el 20 200HV A 36 792 K%
1.8 ISO 7093.1 gl 12 200HV A 52 1144 K%
1.9 1SO 7093.1 g 16 200HV A 12 264 NS
1.10 1SO 7093.1 g 20 300HV A 16 352 K%
1.11 ISO 7380-1 BRET M10*45 8.8 ¢ A 32 704 K%

4/17




1.12 ISO 7380-1 BRAT M10*35 8.8 %% A 77 1694 k%
1.13 ISO 7380-1 BRET M10*40 8.8 4 A 463 10186 K%
1.14 ISO 4032 W B M10 8 4 2 100 2200 K%
1.15 ISO 4032 R B M10 10 2 A 4 88 L%
1.16 ISO 7040 R M10 8 2 A 662 14564 K%
1.17 ISO 7040 IR R M16 8 7% 2 288 6336 K%
1.18 ISO 7040 W B M16 10 % 2 12 264 K%
1.19 ISO 4032 R B M12 8 % A 26 572 L%
1.20 1SO 7040 R R M20 8 A 176 K%
1.21 ISO 4017 B M10*30 8.8 2 44 K%
1.22 ISO 4017 BB M10*100 A4-70 A 66 A4-70
1.23 ISO 4017 LY M10*35 8.8 % A 78 1716 L%
1.24 ISO 4017 LY M10*60 A4-70 A 29 638 A4-70
1.25 ISO 4017 LY M10*40 8.8 % A 85 1870 B
1.26 ISO 4017 LEFES M10*40 A4-70 A 132 A4-70
1.27 ISO 4017 Y M12*40 8.8 % A 176 e
1.28 ISO 4017 AL M12*70 8.8 % A 26 572 B
1.29 ISO 4017 LY M16*35 8.8 % A 120 2640 B
1.30 ISO 4017 AL M16*40 10.9 %% 2 105 2310 K%
1.31 ISO 4017 Y M16*45 8.8 % A 10 220 e
1.32 ISO 4017 AL M16*50 8.8 % A 204 4488 B
1.33 ISO 4017 AL M16*50 10.9 %% A 12 264 a7
1.34 ISO 4017 B M16*55 10.9 %% A 12 264 K%
1.35 ISO 4017 A M16*65 8.8 %% 2 48 1056 K%
1.36 ISO 4017 LY M20*55 8.8 2% A 36 792 NS
1.37 ISO 4017 AL M20*90 8.8 % A 8 176 a7
1.38 60.10.16252 RSk WEAE [F 8 @17/45 / A 18 396

1.39 60.10.72484 U JE e 4N @14/45 / A 8 176

1.40 | GB/T5781-2000 VAV:EPAY: Y M10*35 8.8 2% A 60 1320 NS

5/17




1.41 | GB/T97.1-2002 P 10 200HV N 110 2420 .y

1.42 | GB/T889.1-2000 B K iE R M10 M10 A4-70 A 48 1056 AN

1.43 | GB/T5781-2000 | 7~ ffi=kiZF: M16*50-8.8 | M16*50 8.8 2 N 56 1232 by

1.44 | GB/T97.1-2002 A 16 16 200HV N 112 2464 g

1.45 | GB/T889.1-2000 B RIS RE M16 M16 A4-70 N 56 1232 AR

1.46 ISO 7089 HJE 10 200HV N 324 7128 A

1.47 ISO 7089 g 16 200HV N 292 6424 by

1.48 ISO 7093.1 gAY 10 200HV N 398 8756 g

1.49 ISO 7093.1 ERYE] 12 200HV N 56 1232 g

1.50 ISO 7380-1 BRET M10*45 8.8 % ™ 16 352 A

1.51 ISO 7380-1 W25T M10*35 8.8 2 N 253 5566 A

1.52 ISO 7380-1 BRET M10*40 8.8 2 N 4 88 g

1.53 ISO 7040 WE R} M10 8 7 0 361 7942 g

1.54 ISO 7040 LS, M16 8 % ™ 128 2816 g

1.55 ISO 4032 BE B} M12 8 % ™ 28 616 A

1.56 1SO 4017 HE A M10*35 8.8 2% N 88 1936 B R
N =dEil

1.57 ISO 4017 ey M12*70 8.8 % 0 28 616 g =

1.58 ISO 4017 iy M16*35 8.8 %% ™ 64 1408 g

1.59 ISO 4017 ey M16*50 8.8 2 ™ 76 1672 A

1.60 ISO 4017 W2 M16*65 8.8 2% A 24 528 R

1.61 60.10.16252 RSk MR A [ @17/45 / A 14 308

1.62 | GB/T5781-2000 VAY;: b Y M10*35 8.8 %% ™ 52 1144 .y

1.63 | GB/T97.1-2002 VL 10 200HV A 104 2288 g

1.64 | GB/T889.1-2000 R IEEE M10 M10 A4-70 A~ 52 1144 ANEHN

1.65 | GB/T5781-2000 | 7~ £k M16*50-8.8 | M16*50 8.8 % N 68 1496 .y

1.66 | GB/T97.1-2002 T 16 16 200HV N 136 2992 .y

1.67 | GB/T889.1-2000 B KB R M16 M16 A4-70 A 68 1496 AN

1.68 1SO 7089 1] 10 200HV A 314 6908 B R
N =dEi|

1.69 ISO 7089 P 16 200HV N 316 6952 .y ~

6/17




1.70 1SO 7093.1 g 10 200HV A 356 7832 KB
1.71 ISO 7093.1 el 12 200HV A 76 1672 K%
1.72 ISO 7380-1 WRET M10*35 8.8 %% 2 233 5126 K%
1.73 ISO 7380-1 BRET M10*40 8.8 A 4 88 L%
1.74 ISO 7380-1 WRET M10*45 8.8 % A 16 352 K%
1.75 ISO 7040 IR R M10 8 7% 2 335 7370 K%
1.76 ISO 7040 W B M16 8 4 2 144 3168 K%
1.77 ISO 4032 R B M12 8 %% A 38 836 L%
1.78 ISO 4017 AL M10*35 8.8 % A 82 1804 K%
1.79 ISO 4017 B M12*70 8.8 2 38 836 K%
1.80 ISO 4017 AL M16*35 8.8 A 64 1408 K%
1.81 ISO 4017 AR M16*50 8.8 % A 84 1848 L%
1.82 ISO 4017 AL M16*65 8.8 % A 24 528 B %
1.83 60.10.16252 Xk BEAE [ 17/45 / A 18 396

1.84 | GB/T5781-2000 VAV ¥ M10*35 8.8 % 2 78 1716 K%
1.85 | GB/T97.1-2002 P 10 200HV A 156 3432 L%
1.86 | GB/T889.1-2000 B IR EE M10 M10 A4-70 A 78 1716 AN
1.87 | GB/T5781-2000 | /NfikiRke M16*50-8.8 |  M16*50 8.8 % A 96 2112 B
1.88 | GB/T97.1-2002 T 16 16 200HV A 192 4224 B
1.89 | GB/T889.1-2000 B IR BE M16 M16 A4-70 A 96 2112 AN
1.90 ISO 7089 g 10 200HV A 562 12364 B
1.91 ISO 7089 g 16 200HV A 562 12364 K%
1.92 ISO 7089 el 20 200HV A 172 3784 K%
1.93 ISO 7089 gl 8 200HV A 30 660 K%
1.94 ISO 7093.1 g 10 200HV A 694 15268 NS B
1.95 1SO 7093.1 g 12 200HV A 64 1408 K%
1.96 DIN 435 el 20 200HV A 32 704 K%
1.97 ISO 7380-1 WRET M10*35 8.8 %% 2 460 10120 K%
1.98 ISO 7380-1 BRET M10*40 8.8 2% A 4 88 NS

7/17




1.99 ISO 7380-1 BRET M10*45 8.8 %% A 16 352 B %
1.100 ISO 7380-1 BRET M16*55 8.8 4 A 88 K%
1.101 DIN 1587 W B M16 8 4 2 22 K%
1.102 ISO 4032 R RE M16 8 4 A 176 L%
1.103 ISO 7040 R M16 8 2 A 254 5588 K%
1.104 ISO 7040 IR R M20 8 7% 2 40 880 K%
1.105 ISO 7040 W B M20 10 % A 30 660 K%
1.106 | GB/T 802.1 R B M16 8 2 A 2 44 L%
1.107 ISO 4032 R M12 8 2 A 32 704 K%
1.108 ISO 7040 IR R M10 8 7% 2 627 13794 K%
1.109 ISO 7040 W B M8 8 4 A 15 330 K%
1.110 ISO 4017 LY M10*30 8.8 A 2 44 L%
1.111 ISO 4017 AL M10*35 8.8 % A 143 3146 B %
1.112 ISO 4017 WAL M10*45 8.8 % A 4 88 B
1.113 ISO 4017 AL M12*70 8.8 % 2 32 704 K%
1.114 ISO 4017 Y M20*90 10.9 %% A 16 352 e
1.115 ISO 4017 AL M16*35 8.8 % A 96 2112 B
1.116 ISO 4017 LY M16*50 8.8 % A 176 3872 B
1.117 ISO 4017 AL M16*65 8.8 A 40 880 K%
1.118 ISO 4017 Y M20*55 8.8 % A 48 1056 e
1.119 ISO 4017 AL M20*65 8.8 % 2 8 176 B
1.120 ISO 4017 AL M20*70 8.8 % A 16 352 B %
1.121 ISO 4017 B M20*85 10.9 %% A 30 660 K%
1.122 ISO 4017 A M8*40 8.8 A 15 330 K%
1.123 | 60.10.16252 RS WA [F4X 17/45 / A 21 462
1.124 | GB/T5781-2000 VAV;EP: i M10*35 8.8 % 2 68 1496 K%
1.125 | GB/T97.1-2002 N 10 200HV A 136 2992 K%
1.126 | GB/T889.1-2000 BZIERE M10 M10 A4-70 A 68 1496 AN
1.127 | GB/T5781-2000 | /< f kiR M16*50-8.8 |  M16*50 8.8 % A 92 2024 NS

8/17




1.128 | GB/T97.1-2002 P JE 16 16 200HV A 184 4048 KB
1.129 | GB/T889.1-2000 B IR EE M16 M16 A4-70 A 92 2024 AN
1.130 DIN434 g 10 200HV A 8 176 K%
1.131 DIN434 g 12 200HV A 22 484 L%
1.132 ISO 7089 g 10 200HV A 176 K%
1.133 ISO 7089 el 12 200HV A 88 K%
1.134 ISO 7380-1 WRET M10*35 8.8 %% 2 88 K% PP S
1.135 ISO 7040 R RE M10 8 4 A 176 L%
1.136 ISO 7040 R M12 8 2 A 14 308 K%
1.137 ISO 4017 AL M10*40 8.8 %% A 88 MR BEE
1.138 ISO 4017 AL M12*45 8.8 %% 2 176 K%
1.139 ISO 7089 g 8 200HV A 30 33 L%
1.140 DIN434 g 10 200HV A 8 9 B %
1.141 ISO 7089 g 10 200HV A 1868 2055 K%
1.142 ISO 7093.1 HJE| 10 200HV A 2285 2514 K%
1.143 DIN434 HJE 12 200HV A 22 24 L%
1.144 ISO 7089 g 12 200HV A 12 13 B
1.145 ISO 7093.1 g 12 200HV A 248 273 K%
1.146 | EN 14399-6 HJE| 16 300HV A 105 116 B
1.147 ISO 7089 HJE| 16 200HV A 1852 2037 B Pr-py
1.148 ISO 7093.1 el 16 200HV A 12 13 K%
1.149 DIN 435 el 20 200HV A 32 35 K%
1.150 ISO 7089 g 20 200HV A 208 229 K%
1.151 1SO 7093.1 g 20 300HV A 16 18 K%
1.152 ISO 4032 B} M10 8 7% 2 100 110 K%
1.153 ISO 4032 R B) M10 10 %% A 4 4 NS
1.154 ISO 7040 R B) M10 8 2% A 1993 2192 NS
1.155 ISO 4032 R B) M12 8 2% A 124 136 NS
1.156 ISO 7040 R B M12 8 % A 14 15 K%

9/17




1.157 DIN 1587 B M16 8 2% A NS
1.158 | GB/T 802.1 R B M16 8 2% A NS
1.159 ISO 4032 R B M16 8 7 A L%
1.160 ISO 7040 W B M16 8 4 A 814 895 K%
1.161 ISO 7040 W B M16 10 % A 12 13 K%
1.162 ISO 7040 W B M20 8 4 A 48 53 K%
1.163 ISO 7040 IR R M20 10 % 2 30 33 K%
1.164 ISO 7040 IR R M8 8 7% 2 15 17 K%
1.165 ISO 4017 AL M10*100 A4-70 A 3 3 A4-70
1.166 ISO 4017 AL M10*30 8.8 % A 4 4 K%
1.167 ISO 4017 AL M10*35 8.8 % A 394 433 K%
1.168 ISO 7380-1 WRET M10*35 8.8 % A 1030 1133 K%
1.169 ISO 4017 YEs M10*40 8.8 % A 85 94 e
1.170 ISO 4017 WAL M10*40 A4-70 A 8 9 A4-70
1.171 ISO 4017 LY M10*40 8.8 A 4 4 M ARIBEE
1.172 ISO 7380-1 BRET M10*40 8.8 % 2 475 523 K%
1.173 ISO 7380-1 BRET M10*45 8.8 A 80 88 K%
1.174 ISO 4017 LEFES M10*45 8.8 2 4 4 B
1.175 ISO 4017 WAL M10*60 A4-70 A 29 32 A4-70
1.176 ISO 4017 WAL M12*40 8.8 A 8 9 B
1.177 ISO 4017 WAL M20*90 10.9 %% A 16 18 B
1.178 ISO 4017 AL M12*45 8.8 % 2 8 9 B
1.179 ISO 4017 LY M12*70 8.8 2% A 124 136 NS
1.180 ISO 4017 LY M16*35 8.8 2% A 344 378 NS
1.181 ISO 4017 A M16*40 10.9 2% 2 105 116 K%
1.182 ISO 4017 A M16*45 8.8 %% 2 10 11 K%
1.183 ISO 4017 A M16*50 8.8 %% 2 540 594 K%
1.184 ISO 4017 B M16*50 10.9 %% A 12 13 K%
1.185 ISO 4017 B M16*55 10.9 %% A 12 13 K%
1.186 ISO 7380-1 BRET M16*55 8.8 4 A 4 4 K%

10/17




1.187 ISO 4017 B2 A M16*65 8.8 % N 136 150 .y
1.188 ISO 4017 B2 A M20*55 8.8 2 N 84 92 .y
1.189 ISO 4017 B2 A M20*90 8.8 2 N 8 9 g
1.190 ISO 4017 e M20*70 8.8 2 ™ 16 18 A
1.191 ISO 4017 ey M20*85 10.9 2% N 30 33 by
1.192 ISO 4017 e M8*40 8.8 4 ™ 15 17 by
1.193 | 60.10.16252 e Ys 4N ¢17/45 / N 71 78
1.194 |  60.10.72483 U JEIEFE [ @14/45 / A 8 9
¥ T BRI

1. WA ROH: K

2. T CUn AN N FH AR SO 07 ECE L 264, 1B, JR4e i oh =) BARAT EE RO

3. IR ; (UNsEIES)

A4, AZTRH S T ARAA IV S X 1 Db el X s - EK DY R (BHYD) W LESH R AT Nisei 8

11/17

2

H

WA EAL (FEED -

H




M. &R
KW ON: HOKEPE (BEHYT) T 54 R A
oo dike JARAE PHYL L T e X A K HL PO JE (BHYED i T8 & A PR A ]
MR Z%: 529500
B R AN ZEW
B 3f: 13379641997
LT HRAS . 1602806852@qg.com

%@ﬁ) aﬁ'{#
ook U BT s 6 Pl A 9
= ) E

s ;A1
2024 F Qe 12 H-T-12%=

B o12 U 3k 37



BREAE 1. BORER

1 BEEBR: L MoTRIE R RIS RN AR ITIE R, Bk, M
s BB BE) 7k R R AE R SRR BRI AIE B AR
H S AR BOIE I IR AR 7= S B EE W] R S e i, &
FAE A AR 55 =T R e B i 15 S AR OQ BORLR 11 28 R U7 Fi e Wit ik

2 475 5e TR R R S AR A i XU A A S I ORAE P A3t i
G TR LR 05 RER M s E N e, B, B 55
FERAREE R A, A B R, 25 e RIE R 24 /N AR
HIAEIL e St AT B B 4, 43 TG R P ik, #9407 7&HH .

3 LU NARUESORIKHE N Bl , Bt e aoprify . e, R
A — R L2471, EMAFEEM. BIELEMKAGmiEKR, RN
TEMNEEFEME R E. HRAMPERENR. 407 MARIER BTYE IR %
BARIRFAE T, EHAAIAN - i 2 v 8. ERERILEHN, 4
J3 IR BT ORI SR T A AR AR T AN R B R G D, Lk
25 4&48 .

4 NI LA BT B KL SOsAT HR S, it A dr N an ]
LJjvcit s MR G T Z SRR AR IR BE LI R DR A 205 7 wh AN g
TEA A KA AERIBAT B FIMUE PERE, 405 N0 BT R G 2R k12
B, IAZRRIERI IR . 205 L& R SR s 7w o 27 4

4 27 1EE RS L€ R A BRIy =, IRE TR 5. br
HEPF R EE — SR FEOoR T BB RFTRRAE, REE AR HEC L
SR NP, BEFRICE IANIS ., JHER S

7/

213 7 St 37 m



5 WAL AL T =R KT R, HEE 100 1R
AR REREI G, AN A2 100 £ FR A e

6 =RORNIEENERE, FTiEkke. WE. k. 2H.

7 5 RS g AR T AR AR VA R ) B R AN R HE AT R, H
FIABEER SR,

8 HAMINIF R AL, O UaE R 2 HiER—EhiUs,
TiReR BT

9 ARAEAE R BRI BUR R, R BRTE S Zi e B (M
NTUE TARBIE AR HECHE ) RIGHCE R LN Ehn T AAr A

g0mm

P~ 7 [ KR

/\‘f@%: ﬂ]%
H:

2

i &

LOmm

%: - 7?( %1
‘%: ég( E'w

o

I oD =

B 1 — PR hn R B b

%014 71 3L 37/



g0mm

P~ 7 [ KR

k8 ik
g:

2

i &

LOmm

IR &
‘%: ég( E'w
O E—

I oD =

10 —HOREEH TS F—E. F—8RE e,
Jr NERAEAN PE WEST- LV EERLAE, BORARAEAUE R PE ~F 1 ERLAE 06 Z5UKG
PR, HEFARRET ENMG ARG, AR ERIUE—E RPN A
FIbRTEE S AFEEUE . AFEM R ASRE . da%d, “TH” H
GHITERM TR E 28K, “a B IHEXNNOBERES B, e
HEpBUE R NS, RAEEARERENT: B 1 — R
i

11 RS FEM TR — KRR gk, 88k B8535 D e
RO, T/ NRORFAME U B AR T 6, R E R RIE 1

12 =R FEEN T X bl B o, W2k itz i b2
fAE, QNIRRT ERESE, N T ERHAEH, KERSEN
(1500mm*1500mm*1000mm) , AFH AN N A FN S %,

13 ARFH LT A A LT A 2 AG TR 5 (A4 ARATENE 2D, SR —
PR UM BIAH. ARAHE TTm R AR R b 5 R i, AR B T H %
BAHSEE, Bl =i\ =LAl 5 T bR HEAF-02 4 (W5

SX-SPIII-DZ-X-2) , 32 4.
170mm

T & f 2




Kl 2 =R AaEhRAS Bl it
14 ] FR BRI s S5 I BE 25 R B o, Bl 4 B3 B0 8 58 A 4 TR
CHMIS T FRBIS B EER)  CGHFIN TirB (22 8) BRErEF#
A PRE ) HEROR T 2R, RO RN E 2R, R IR,
WARARIR K BER = Rk, sk, —RuE R KRB EH A
B,

2

216 U1 3t 37

\|



=

/7
N

rMA

&



	1 随车资料：乙方负责将送货清单(清单内容包括货物清单、名称、规格、材质、数量)、产品质量证明书清单、原材料材质证明书清单；相对应的原材料材质证明书原件、产品质量证明书原件、使用及安装说明书、合格证及相关第三方检验试验报告等相关资料提供至甲方指定收件地址。
	2 乙方完全清楚紧固件材料所处的海上风电使用环境并保证所供产品适用于海上风电塔筒。乙方保证所供产品五年内无老化、锈蚀、磨损、强度降低等质量问题，若出现质量问题，乙方须在接到通知后24小时内派人前往现场免费进行维修或更换，给甲方造成的所有损失，均由乙方承担。
	3 乙方应保证技术水准为最新，所供货物是全新的、可靠、未使用过的和用一流工艺生产的，选材符合常规、操作安全和长寿命的要求，同时完全符合合同规定的质量、规格和性能要求。乙方应保证其货物在正确安装和保养条件下，在其使用期内产品性能安全可靠。在质量保证期内，乙方应对由于设计、工艺或材料的缺陷而发生的任何不足或故障负责，其费用由乙方承担。
	4 风力发电机组设计寿命自风机验收运行日起算，在设计寿命内如因乙方设计、材料、制造工艺等在质保期未能发现的原因致使乙方产品不能完全满足安全、可靠运行或合同规定的性能，乙方应负责及时免费维修、更换，并不受质保期的限制。乙方提供的合同货物的使用寿命为27年。
	4 乙方按合同清单约定的交货批次顺序成套排产，成套进行交货。标准件包装的第一原则：按采购清单成段清点打包装箱，单段塔筒标准件过多时可分为两箱包装，每箱配置明细清单，并标注箱号
	5  标准件必须按照下文三级包装形式分类打包，数量按100件为基数成倍装袋/盒，不足100件单独包装；
	6  三级包装应适合叉车装卸，便于运输装运、储存、配送、取用。

		www.bjca.org.cn
	2024-07-16T10:18:03+0800
	BJ
	ePolicy4CloudEss




